

ارشاد اوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 وہ کہ جس کیلئے خدا نے مجھے مامور فرمایا ہے وہ یہ ہے کہ خدا میں اور اس کی مخلوق کے رشتہ میں جو کہ صورت واقع ہوگی ہے اس کو دور کر کے عیبت اور اغراض کے تعلق کو دور کیا ہے تاہم جگہوں کا فائدہ کر کے سطح کی بنیاد ڈالوں۔ اور وہ یہ بھی چاہتا ہے جو دنیا کی آنکھ سے مخفی ہوگی ہیں ان کو ظاہر کر دوں۔ اور وہ وہ نہایت بوجھناں تاہم کیوں کے پیچھے رہے گی ہے اس کا نمودار دکھاؤں اور خدا کی طاقتیں جو انسان کے اندر رکھی ہو کر توجہ دینا کے ذریعہ سے نمودار ہوتی ہیں، حال کے ذریعہ سے نہ شخص متعال سے ان کی کیفیت بیان کروں اور سب سے زیادہ یہ کہ وہ خاص اور محکم ہوتی توجید ہو کر ایک قسم کی آمیزش سے خالی ہے جو اب تاہم ہو چکی ہے، اس کا دورہ اور تہذیب میں رہا کی پورا کاہلوں۔ (پیکر لاہور، روحانی خزائن جلد 20، ص 180)

دو بزرگ مبلغین سلسلہ احمدیہ، ایوہ میں وفات پا گئے

انا للہ و انا الیہ راجعون

ماہ دسمبر کے آخری عشر میں سلسلہ احمدیہ کے دو بزرگ مبلغین ہم سے جدا ہو گئے۔ ایک بے عرصہ تک براہ کرم افریقہ کے متعدد ممالک میں تبلیغ اسلام کا فریضہ ادا کر رہے تھے کی سعادت پاوانے والے بزرگ مبلغ احمدیہ حضرت قمر شاہی محمد افضل صاحب مبرز، ۲۱ دسمبر کو وفات پا گئے اور ۲۳ دسمبر کو خاندان حضرت مسیح موعود کے وفاق زندگی بزرگ اور عالم دین محترم سید جبر مسعود احمد صاحب کا انتقال ہو گیا۔ اقبالہ دناوالیہ راجھون۔ برود بزرگان کی نماز جنازہ روہہ میں صاحبزادہ زراسر اور احمد صاحب ناظر اہل و امیر شکاری نے پہنچائی اور پڑھتی مقبرہ روہہ میں تدفین ہوئی۔ موزوں ۲۷ دسمبر کو جرنی کی بھی متعدد احمدیہ مساجد میں بزرگان اہل و احباب جماعت نے ان بزرگان کی نماز جنازہ منعقد ادا کی۔

محترم شہنشاہ محمد افضل صاحب حضرت مسیح موعود کے صحابی حضرت حافظہ محمد حسین صاحب قریشی کے بیٹے تھے۔ بوقت وفات آپ کی عمر ۸۸ سال تھی۔ آپ نے ۱۹۳۵ سے ۱۹۹۰ تک مرکز سلسلہ کے علاوہ ناٹیچینگا، سیریلون، آئیوری کوسٹ اور ایشیا میں گزرائے خدمات کی توفیق پائی۔ آپ اس عرصہ خدمت میں ۲۸ سال تک اپنے اہل و عیال سے دور رہے۔ آپ دیار غیر میں اعلیٰ کلمہ اسلام کی غرض سے رہے۔ آپ روزانہ ہفت روزہ اجتماع توفیق و احسان سے ۷۷ اکتوبر ۲۰۰۲ء بروز اتوار خدا کے فضل و احسان سے ۷۷ اکتوبر ۲۰۰۲ء بروز اتوار یہ اجتماع بیت النصر کولون (Köln) میں منعقد ہوا۔ افتتاحی اجلاس محرم نومبر اختر صاحب اسٹینٹ پیش کیڑی بوقت وقف نو کی صدارت میں ساڑھے دس بجے شروع ہوا۔ قرآن پاک سے شروع ہوا۔ گیارہ بجے طلحی مقابلہ جات کا آغاز ہوا۔ واقفین نے بچوں اور بچیوں کا علیحدہ علیحدہ انتظام کیا۔ ۳ بجے سپرہ دوسرے اجلاس کی کارروائی کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ پھر والدین کے ساتھ عہد پیمانہ کی میٹنگ ہوئی۔ ۴ بجے شام افتتاحی پروگرام شروع ہو۔ طلحی مقابلہ جات میں اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں کو کرنومر اختر صاحب صاحب نے تحفے تقسیم کیے اور افتتاح میں شرکت کرنے والے ہر بچے شرکت کی سند دی گئی۔ اسی طرح تحفہ بھی سچوں میں انعامات تقسیم کیے۔ اس اجتماع میں ۲۲ واقفین بچوں اور بچیوں کے علاوہ 78 دوسرے احباب نے شرکت کی۔ دعا کہ اللہ تعالیٰ اس کے بہترین ثمرات عنایت فرمائے۔ (رانا حفیظ اللہ خان، جرنل پیکر جرنی)

واقفین نو کے اجتماعات

موزوں 15 دسمبر 2002ء بروز اتوار محکم پسن ڈارم ہیلڈ کے واقفین نے بچوں اور بچیوں کا ایک روزہ سہ ماہی اجتماع منعقد ہوا۔ 10:15 پر افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ نظم کے بعد افتتاحی خطاب محرم پیکر اہل امیر صاحب نے کیا۔ اس کے بعد مختلف مقابلہ جات کروائے گئے۔ نصاب کا جائزہ لیا گیا۔ تلاوت، نظم، تقریر کے مقابلہ جات کروائے گئے۔ شام 6:00 پر افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ نظم کے بعد محرم پیکر اہل امیر صاحب نے خطاب فرمایا۔ اس کے بعد محرم عہد پیمانہ صاحب نے خطاب کیا۔ پھر والدین کے ساتھ عہد پیمانہ کی میٹنگ ہوئی۔ ۴ بجے شام افتتاحی پروگرام شروع ہو۔ طلحی مقابلہ جات میں اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں کو کرنومر اختر صاحب صاحب نے تحفے تقسیم کیے اور افتتاح میں شرکت کرنے والے ہر بچے شرکت کی سند دی گئی۔ اسی طرح تحفہ بھی سچوں میں انعامات تقسیم کیے۔ اس اجتماع میں ۲۲ واقفین بچوں اور بچیوں کے علاوہ 78 دوسرے احباب نے شرکت کی۔ دعا کہ اللہ تعالیٰ اس کے بہترین ثمرات عنایت فرمائے۔ (رانا حفیظ اللہ خان، جرنل پیکر جرنی)



اخبار احمدیہ

ماہنامہ
 ایڈیٹر:- نسیم احمدیہ

شمارہ نمبر 1

شمارہ نمبر 1

جلد نمبر 9
 ماہ ص 1382
 برطانیہ جنوری 2003ء

لوکل امارت ہائٹن ویزبان میں تقریب عید اور عید ملن پارٹی
 مختلف سرکاری دفاتر میں جماعتی وفد کے دورے

تفصیلی گزارش کروایا اور پھر سوال و جواب کا سلسلہ شروع ہوا۔ سوالات میں رضوان السباک، عیوانفکر کی اہمیت، جہاد کا اسلامی نظریہ، احمدی اور غیر احمدی میں فرق، تحفے وغیرہ شامل تھے۔ اسکے بعد تمام مہمانوں کی مشرقی کھانے سے تواضع کی گئی۔ کھانے کے دوران بھی گفتگو جاری رہی اور محترم صہش صاحب ان کے سوالات کے جوابات دیتے رہے۔ اس عید ملن پارٹی میں اساتذہ اکرام، بعض احمدی دوستوں کے کارن فلپز، وکیل Steuerberater (دایاٹی مشیر) وغیرہ تشریف لائے۔ تمام مہمانوں نے بڑی دلچسپی سے تمام گفتگو سنی اور مختلف سوالات کے فیصلے سے اڑھائی گھنٹے جاری رہی اور اس میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے 22 جرنل دوستوں نے شرکت کی۔ ان کے علاوہ مراکش، یونان، پولینڈ اور فلپائن کے چار طلباء نے بھی شرکت کی۔ آخر پرتھم ہاربت اللہ صہش صاحب نے نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ اس نشست کے انعقاد کے سلسلہ میں محترم نوید مسلم صاحب کیڈز کی تبلیغ Wi-Militie کو نامی خدمت کی توفیق ملی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ تمام خدمت کرنے والوں کو جزا بجز عطا فرمائے اور ان آئے والے مہمانوں کو بصیرت عطا فرمائے ہوئے اس (بقیہ صفحہ ۳ پر)

جرمن احباب کے ساتھ عید ملن پارٹی کا کامیاب انعقاد
 عید الفطر کے موقع پر لوکل امارت کے زیر انتظام مختلف جرنل دوستوں کو بلانے کی دعوت کرنے اور انہیں جماعت کا پیمانہ پہنچانے کا پروگرام بنایا گیا۔ محترم لوکل امیر صاحب کی زیر نگرانی تمام انتظامات بروقت مکمل کیے گئے۔ اس تقریب میں مرکز سے محترم ہاربت اللہ صہش صاحب تشریف لائے اور انہوں نے پہلے مہمانوں کو جماعت کا

سٹوٹگارٹ میں اسلام اور جہاد کے موضوع پر گرام

دی۔ اسکے بعد اجلاس کی صدارت محترم سید گیسلر صاحب نے کی اور Frau Ute Kumpf کی ایک نظم جرمن میں ناصرات نے پیش کی اسکے بعد Frau Ute Kumpf کو دعوت دی گئی کہ وہ خطاب کریں Frau Ute Kumpf نے اپنے خطاب کے آغاز میں بتایا کہ میری پیدائش ایک کھول گھراٹے میں ہوئی تقریباً 19 سال کی ہوئی تو مذہب سے میرا تعلق ختم ہو گیا۔ پھر میں سیاست میں شامل ہو گئی۔ سیاسی لوگوں کا تعلق مذہب سے اتنا نہیں ہوتا، لہذا میرا بھی مذہب سے زیادہ لگانہ نہ رہا۔ 11 ستمبر کے حالات کے بعد مجھے اطراف دلچسپی ہوئی کہ اسلام کے بارے میں معلومات حاصل کروں۔ اور اکتوبر میں ایک میٹنگ کا تین نے اہتمام کیا جس میں اسلام کے تعلق رکھنے والوں کو دعوت دی۔ جب مجھے اندازہ ہوا کہ اس مذہب سے تعلق رکھنے والے سب لوگ تحریب کا تشدد پسند نہیں ہیں۔ آج یہاں آ کر مجھے سب خوش محسوس ہو رہی ہے۔ جو لوگ مسلمان ہوتوں کے پردہ کے متعلق اعتراض کرتے ہیں اسکے متعلق میری ذاتی رائے یہ ہے کہ ایک تو انسان کو یہ آزادی ہے کہ وہ اپنے بارے میں یہ فیصلہ کر سکے کہ وہ کس طرح معاشرے میں رہنا چاہتا ہے اور (بقیہ صفحہ ۳ پر)

موزوں 5 ستمبر 2002ء کو تین بجے سٹوٹگارٹ کے نماز سنٹر میں ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس میں جماعت کی طرف سے محترم ہاربت اللہ صاحب اور محترم سید گیسلر صاحب نے نامہنگی کی جبکہ اس پروگرام کے لئے SPD کی قومی اسمبلی کی نمبر Ute Kumpf کو خصوصی دعوت دی گئی تھی۔ گیارہ ستمبر کے حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے اس پروگرام کا موضوع جہاد کے بارے میں جماعت احمدیہ کا موقف رکھا گیا تھا پروگرام کا باقاعدہ آغاز تلاوت قرآن پاک بحدہ جرنل ترجمہ سید گیسلر صاحب نے کیا۔ تلاوت قرآن بعد جماعت کے ایک دوست نے سپاس نامہ پیش کیا انہوں نے کہا کہ Frau Ute Kumpf بہت صرف شخصیت ہیں اور اپنا قیمتی وقت نکال کر ہمارے سنٹر میں تشریف لائیں۔ جہاد کے بارے میں آپ نے کہا کہ جماعت احمدیہ مسلم ایک پارٹی جماعت ہے اور جہاد کا جو تصور بدقسمتی سے آج پھیلا ہے دراصل اس کا نام جہاد ہے جرنل نہیں ہے۔ احمدیہ مسلم جماعت آج سے چودہ سو سال پہلے اسلام دیا میں پھیلا چاہتی ہے جو اصل اسلام ہے۔ آخر پر محترم ہاربت اللہ صاحب نے اپنی کتاب Fanatische Krieger im namen Allahs

پھول میں کسی درد کے آثار بہت ہیں

رستے یہ جنوں خیز ہیں، پُر خار بہت ہیں
کتے ہیں سبھی عشق میں آزار بہت ہیں
یوسف کے لئے مصر کے بازار بہت ہیں
مضمر سلامت ہوں تو پھر دار بہت ہیں
لازم نہیں انسان ہو پلندہ سلاسل
زندگیاں کے لئے یہ زرد یوار بہت ہیں
چہروں پہ بکھرتے ہوئے عنوان بھی پڑھیں
یہ بات الگ شہر میں اخبار بہت ہیں
پھر فصل بہاراں کو پلٹنے کا ہے موسم
پھردل میں کسی درد کے آثار بہت ہیں
آنکھوں میں کھلے ہیں کئی بے چین درختے
چہرے پہ مگر شرم کے انکار بہت ہیں
سامان سوز مجھ کو تیرا پیار ہے کافی
طوفاں میں زخاؤں کے یہ پتھار بہت ہیں
کچھ اپنی طبیعت بھی ہے سادہ سی ہوش
کچھ دشمن بھی پُر پیچ ہیں، پُر خار بہت ہیں
کیوں ڈھوپ میں ڈھونڈوں میں کوئی چھاؤں ہوش
ٹھنک ہیں مجھے، مجھ کو میرے یار بہت ہیں
(مہتر خان، جماعت پھول ہائیم)

اعلان و وفات

خاکسار کی والدہ محترمہ فہمیہ بیگم صاحبہ زویہ کرم چوہدری انور علی صاحبہ راجپوت، Vancouver (کینیڈا) میں ۲۲ اکتوبر کو بقائے الٰہی وفات پا گئیں، اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ موصیہ تھیں، ۲۴ بجے آپ کی تدفین مقامی قبرستان میں ہی ہوئی۔ آپ ایک وہ مگر بزرگ خاتون تھیں، عقائد کا احترام آپ کے ایمان کا حصہ تھا۔ عقیقہ وقت کیا تھا ایک مثال قلبی تعلق تھا، بہایت علمیت طبیعت پائی تھی، آپ کی خوش مزاجی اور خوش گفتاری کا آپ سے ہر لے والا معترف تھا۔ حج کرنے کی شدید خواہش تھی اور اس کے لئے آپ نے اپنا تمام کھچا تھایا تھا مگر ان سوانح کی یہ خواہش پوری نہ ہو سکی۔ خاکسار والدہ مرحومہ کی مغفرت و بلندی درجات کیلئے درخواست دیا گیا تھا ساتھ تمام احباب جماعت کا شکر بھی ادا کرتا ہے، جو پہلے والدہ مرحومہ کی بیانی کے دوران مانگے نہیں کرتے رہے اور پھر اگلی وفات پر ہمارے ساتھ تعزیت اور صمدی کا اظہار کرتے رہے۔ فخرم اللہ خیر الخیر، آمین۔ (ابجا احمدی صمدی صاحبہ زویہ کرم چوہدری)

تربیت سے متعلق ہوتے تھے سے تسلی بخش جوابات دیتے گئے اور اگر کسی احمدی کا کوئی مسئلہ کسی بھی پتھر میں تھا تو اسے متعلقہ دفتر کے سامنے اچھے انداز میں پیش کیا گیا۔ جس کا بعض صورتوں میں فائدہ بھی ہوا۔ ملاقاتوں میں نئے سال کی مبارکباد پر مشتعل مرکز کی طرف سے موصول ہونے والے کالڈ اور بعض کتب تحفہ دی گئیں۔ (حقیقت احمد چوہدری، لوکل سیکرٹری امور خراج)

المستشفى كماله هتھنگ

ہرٹی سٹیٹونگ (Hette-Stiftung) ایک ادارہ ہے جو ہر سال ٹیکس کی طلبہ، طالبات کیلئے ایک مقابلہ کرتا ہے۔ اس مقابلہ کا طریقہ کار یہ ہے کہ سکول میں جو بچہ سب سے زیادہ لائق اور ہر طرح سے اچھا ہو اس کو اساتذہ اس مقابلہ کیلئے منتخب کرتے ہیں۔ اس طرح کئی سکولوں سے تقریباً ہر سال بہت سے بچے اس مقابلہ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ ان تمام منتخب شدہ بچوں کا دوبارہ مقابلہ ہوتا ہے اور ان میں سے جو بچے سب سے زیادہ نبرہ حاصل کرتے ہیں انہیں وظیفہ (Stendium) کا حقدار قرار دیا جاتا ہے۔ یہ وظیفہ حاصل کرنے والوں کی عمومی تعداد امریکہ میں ۲۱۲۲۰ ہو سکتی ہے۔ اس سال اس مقابلہ میں ایک احمدی بچی تانبہ غنفا جو کہ Schlochttem ہیلڈن شون رکی رہنے والی اور دیوی جماعت کی طالبہ ہیں، شامل ہوئیں اور اس وظیفہ کی حقدار قرار پائیں۔ اس وظیفہ کو حاصل کرنے والے کو ماہوار ۱۰۰۰ ایوروں سکول خرچ اور ۵۰۰ ایوروں سالانہ سکول فیس کی ٹرینگ فیسرہ میں حصہ لینے کیلئے دیے جاتے ہیں۔ سکول کے اساتذہ اور ڈائریکٹر اس بچی کی بہت تعریف کرتے ہیں۔ اس خبر کو ایک مقامی ہفت روزہ اخبار نے بچی کی ڈائریکٹر کے ساتھ ایک تصویر کے ساتھ شائع کیا۔ خدا تعالیٰ بچی کو یہ مہمانی مبارک کرے اور باقی احمدی بچوں کیلئے مشعل راہ بنائے، آمین۔ (لوکل ایڈیٹور ڈانے زانف)

بقیہ دیوبان کی خبریں

روحانی ماہدہ سے فیضیاب ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔
مختلف سرکاری دفاتر میں جماعتی فنڈ کے دورے

جماعت احمدیہ کی طرف سے نئے سال کی مبارکباد پیش کرنے کیلئے لوکل ادارت آنروریز دیوبان کے تین افراد پر مشتمل وفد کوئی لوکل امیر صاحب کی قیادت میں دیوبان کے Herr Oberbürgermeister (جمی) Herr Hildebrandt Diehl سے موصول شدہ کارڈ اور جماعتی تقاریر کی کتب پیش کی گئیں۔ ملاقات میں مختلف امور پر بات چیت ہوئی اور انہیں نئے سال کی مبارکباد دی گئی۔ انہوں نے جماعت کی دوران سال ہونے والی مسابہ کی تعریف کی اور اپنی طرف سے ہر ممکن تعاون کی یقین دہانی کر لی یہاں تک کہ پونہ گھنٹہ جاری رہی۔ تین دستوں پر مشتمل ایک وفد نے دیوبان کے Ausländerbehörde (خیر لیکس) کے سرکاری دفتر) کے Herr Fischer سے ملاقات کی ان کو نئے سال کی مبارکبادی اور جماعتی تقاریر کی کتب تحفہ دی گئیں۔ بعد ازاں سے مختلف امور پر بات چیت ہوئی رہی انہوں نے تقاریر جماعت کی بہت تعریف کی اور اس بات کا اظہار کیا کہ ”آپ کی جماعت دوسرے مسلمانوں کے لئے ایک نمونہ ہے آپ دوسرے لوگوں کے ساتھ روزانہ کی پیادہ جدت اور خدمت کے جذبے کے ساتھ پیش آتے ہیں۔ اگر تمام لوگ اسی نمونہ کو اپناتے ہیں تو یقیناً دنیا میں امن قائم ہو سکتا ہے۔“ آخر پر بعض دستوں کے ان کے دفتر سے متعلق امور بھی ان کے سامنے پیش کیے گئے۔ یہ ملاقات ایک گھنٹہ جاری رہی۔ اسی طرح مختلف جماعتی فنڈ تصدقات میں گئے اور انہیں جماعت کا تفصیلی تقاریر کروایا ان کے سوالات جو کہ عموماً جہاد، جماعت کی سرگرمیوں اور بچوں کی

کوئی کاغذ پتھر ہے

آپ کا کام ہے ریکارڈ بنا کر۔ مگر یہ سارا حساب کتاب آپ کا اپنا ہی بنا لیا ہوا ہے۔ کھڑو! آئی کوئی ہمارا پتھر پھر بھی تھا

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

اسکا جواب محترم Ute Kumpf نے یہ دیا کہ اس بارے میں ایک مشکل ہمیں یہ روپوش ہے کہ مسلمانوں کے فرقے بہت سے ہیں اور ان میں سے اکثر اپنی الگ مسجد بنانے کے خواہاں ہیں۔ اگر عیسائیوں کی طرح ایک کیتھولک اور ایک Evangelish گر جا بنا دینا کافی ہوتا تو ہمیں آسانی ہوتی۔ پھر محفل سوال جواب ہوئی کچھ لوگوں نے Frau Ute Kumpf سے سوالات کیے اور کچھ نے اسلام کے بارے میں محترم سعید گیسلر صاحب سے سوال ہوئے اسکی تفصیلی اسلام میں مردہ کو جلانے کی اجازت کیوں نہیں۔ گیارہ سیاسی پناہ رکھنے والوں کے ساتھ دفتر والوں کا گنہار دینے۔ 3۔ جرمنی میں بچوں کی پڑھائی اور کام پر ان کے ساتھ نفرت کا سلوک ان سوالوں کے جواب بہت تسلی بخش دینے۔ مہانوں کی خاطر مدارت چاہئے اور لوازمات سے کی گئی جو بے حد پسند کی گئی اور مہمان نوازی سے تمام مہمان بے حد متاثر ہوئے۔ اس پر وگرام میں مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والوں کی تعداد 18 تھی۔ Frau Ute Kumpf کے علاوہ یہاں SPD Gemeinderat، اسی طرح Grüne اور FDP کے Gemeinderat نے شرکت کی۔ مہانوں کے علاوہ ہمارے جماعت کے تقریباً 65 لوگ جن میں کچھ مرد اور بچے بھی شامل تھے، نے شرکت کی۔ مہانوں نے ہماری Visiting Book میں بہت ہی پیار سے الفاظ میں تاثرات لکھے ہیں۔

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

بقیہ: جہاد کے موضوع پر ایک پر وگرام

میرے چلی معاشرے کے بعد ڈاکٹر برآہ میں شورشہ کر رہے تھے کہ سابقہ ریکارڈنگ کیا جائے۔ کچھ میں ہی منظر بدل گیا۔ بھلا کہ فضا میں جو پرانا زمانہ ہے۔ روک پوچھا کیا کہاں جا رہے ہو؟ ویرا دکھا، ریکارڈنگی اعمال نامہ لکھا، کوئی کاغذ پتھر ہے تو پیش کردہ اعمال نامہ! وہ تو میرے پاس نہیں ہے اور بھلا میرے کیا اعمال نامہ تمہارے پاس نہ ہو تو کوئی فرق نہیں پڑتا۔ ہمارے پاس جو ہے۔ دکھو! یہ ہے تمہاری زینت کا خلاصہ۔ ”یہ اعمال نامہ ایسا ہے کہ تیار شدہ ہے جو ہر انسان کی گردن میں لٹکا ہوا محفوظ ہے۔ نئے معزز کا پتہ نہ مرتب کیا ہے۔ اس میں بہت چھوٹی ہویا بڑی، بگڑی ہے۔ بلکہ گردن کروانہ پل تو لپ کر رہی گئی ہے۔ ہر امر کا مکمل احاطہ کر کے اسے پاکس تک وشبہ کے واضح طور پر لکھا گیا ہے۔ کوئی پہلو نہ بھروسہ بھی نہیں بنا۔ تمہارا عمل خواہ وہ سنی کے دانہ کے برابر ہو یا وہ کسی پہاڑ کے برابر ہو یا زمین آسمان کے گوشہ میں چھپا ہوا ہے۔ یہاں لاکر محفوظ کر دیا گیا ہے۔“ یہ بیان سن کر پریشانی لاحق ہوئی۔ پھر خوف طاری ہونے لگا۔ پھر آواز آئی۔ ارے غور سے سنو! ”یہاں خدا کی رضا نہیں تم نے جو کچھ تمہارا بہت خوف کیا یا خدا کی راہ میں کسی راہی کا سزا چھلایا کیا تو وہ بھی ہمارے ہاں محفوظ ہے۔ دکھو! ہمارے ریکارڈ کا نسخہ ایسا ہے کہ کوئی پتہ ہمارے اذنان کے بغیر حرکت نہیں کرتا بلکہ تمہارے دل و لگا کی ہے جا حرکت بھی ہمارے ہاں محفوظ ہے۔“ مارے خوف کے میری آنکھیں دفنلا سی گئیں۔ سر آسکی وگھراہٹ سے ذرا سھلنے ہی عرض کیا۔ بس جی بس اب بات نہ بڑھا ہے۔

دوسرے پیکر ہمارے کیتھولک مذہب میں بھی گر رہے ہیں جاتے ہوئے سر ڈھانپنے کا دواج تھا اور اسی طرح جس طرح آج آپ لوگ بیٹھے ہیں۔ ہمارے گرجے میں بھی ایک طرف آدمی اور ایک طرف عورتیں بیٹھی ہوتیں تھیں۔ مگر ہم لوگوں نے آہستہ آہستہ ان چیزوں کو ترک کر دیا جبکہ آپ لوگ اپنی اتھارو کو قائم رکھے ہوئے ہیں۔ ہرے خیال میں جرمنی میں رہنے والے ہر شہری کی طرف اس بات کا خیال بہر حال رکھنا چاہئے کہ وہ اس ملک کی زبان جانتا ہو۔ کیونکہ یہ زبان ہی ہے جو ہمیں ایک دوسرے کے قریب لاکتی ہے اور ایک دوسرے کو سمجھنے اور اپنے مذہب کا تعارف کرانے میں ممد و معاون ثابت ہو سکتی ہے۔ جیسا کہ ابھی بچیوں نے جو نظم جرمن زبان میں پڑھی اگر سیرا دور زبان میں ہوتی تو مجھے کچھ سمجھ نہ آتی چونکہ یہ نظم جرمن میں پڑھی گئی تو سمجھ پائی۔ آخر میں اس امید کا اظہار کیا کہ چونکہ اس محفل سے میں بہت متاثر ہوئی ہوں اور مجھے دل خوشی محسوس ہوئی ہے اسلئے امید کرتی ہوں کہ سیرا یہ پہلا Visit آخری Visit نہ ہوگا بلکہ مجھے آپ لوگ آج سمجھ گئی آئے کا موقع دیتے رہیں گے۔ اس تقریر کے بعد مگر سعید گیسلر صاحب نے سز Ute Kumpf سے کہا کہ یہ حقیقت ہے کہ سٹوٹگارٹ بے حد خوبصورت مناظر رکھتا ہے۔ میں بھی جب فریکلفرٹ سے سٹوٹگارٹ آتا ہوں تو اس کے خوبصورت انگر کے باغات، دیکھ کر دل باغ باغ ہو جاتا ہے مگر ایک چیز جس کی کمی میں مسلمان ہونے کے ناطے یہاں محسوس کرتا ہوں وہ مسجد ہے۔ اس کے متعلق آپ کا کیا خیال ہے؟

تحقیق: میر عبد اللطیف - آرن باخ

روس کے متعلق بائبل کی اڑھائی ہزار سال پہلے کی ایک پیشگوئی

زیروں میں اس سے سکونت کرتے ہیں آگ بھیجوں گا اور وہ جائیں گے کہ میں خداوند ہوں اور میں اپنے مقدس نام کو اپنی امت اسرائیل میں ظاہر کروں گا اور میرا اپنے مقدس نام کی بے حرمتی نہ ہونے دوں گا اور تو میں جائیں گی کہ میں خداوند اسرائیل کا مقدس ہوں۔ دیکھو پہنچا اور موقع میں آیا۔ خداوند خدا فرماتا ہے۔ یہ وہی دن ہے جس کی بابت میں نے فرمایا تھا۔ جب اسرائیل کے شہروں کے لئے دن والے نگلیں گے اور آگ لگا کر دھیا کر دیں گے اور یہی ہے جتنی بیروں اور بیرونوں کو سکناؤں اور بیرونوں کو۔ بھالوں اور برہمنوں کو اور وہ سات برس تک ان کو بھالتے رہیں گے یہاں تک کہ وہ زمینوں سے گھری لائیں گے اور نہ جنگوں سے کاٹیں گے کیونکہ وہ ہتھیار ہی بھالیں گے اور وہ اپنے دشمنوں کو لڑیں گے اور اپنے عاقبت کرنے والوں کو نکالت کریں گے خداوند خدا فرماتا ہے۔

اور اسی دن یوں ہوگا کہ وہاں اسرائیل میں جوج کو ایک گوستان دوں گا یعنی راگھندوں کی وادی جو سمندر کے مشرق میں ہے، اس سے راگھندوں کی راہ بند ہوگی اور وہاں جوج کو اور اس کی تمام جمیعت کو دفن کریں گے اور وہاں جوج کی وادی اس کا نام رکھیں گے اور سات مہینوں تک بنی اسرائیل ان کو دفن کرتے رہیں گے تاکہ ملک کو صاف کریں۔ ہاں اس ملک کے سب لوگ ان کو دفن کریں گے اور یہ ان کے لئے ناموس کا سبب ہوگا۔ جس روز میری تجبیہ ہوگی۔ خداوند فرماتا ہے اور وہ چھوڑ آؤ زمین کو دفن لیں گے جو اس کا نام ہمیشہ مشغول رہیں گے اور وہ زمین پر گزرتے ہوئے راگھندوں کی مدد سے ان کو جو سطح زمین پر پڑے ہ گئے ہوں دفن کریں گے تاکہ اسے صاف کریں۔ پورے سات مہینوں کے بعد تلاش کریں گے۔ اور جب وہ ملک میں گزریں اور ان کو دفن کر دیں گے اور ان کی ہڈیوں کو لکھے تو اس کے پاس ایک نشان کھڑا کرے گا جب تک دفن کرنے والے جمیعت یا جوج کی وادی میں آئے زمین پر اور شہر بھی جمیعت کہلائے گا یوں وہ زمین کو پاک کریں گے۔ اور اسے آدم زاد! خداوند خدا فرماتا ہے۔ ہر قسم کے پندے اور مہیاں کے ہر ایک جانور سے کہہ۔ حج ہو کر آؤ میرے اس ذبیحہ پر جسے میں تمہارے لئے ذبح کرتا ہوں۔ ہاں اسرائیل کے پہاڑوں پر ایک بڑے ذبیحہ پر ہر طرف سے حج ہوتا ہے تم کوشت کھاؤ بیو۔ تم بہادروں کا گوشت کھاؤ گے اور زمین کے امراء کا خون بیو گے۔ ہاں میں لوگوں کو بڑوں، بکروں اور پہلوں کا وہ سب کے سب سہن کے فریب ہیں۔ اور تم میرے ذبیحہ کی جسے میں نے تمہارے لئے ذبح کیا یہاں تک کہ جو بنی کھاؤ گے کہ میر ہو جاؤ گے اور ارا تار خون پیو گے کہ مست ہو جاؤ گے اور تم میرے دسترخوان پر گھوڑوں اور سواروں سے اور بہادروں اور تمام جنگی مردوں سے میر ہو گے خداوند خدا فرماتا ہے اور میں تو موسیٰ کے درمیان اپنی بزرگی ظاہر کروں گا اور تمام میں میری برکاتوں میں نے دی اور میرے ہاتھ جو زمین نے ان پر کھلا رکھیں گی۔“

کے تمام جوان شیر بھر تھے پوچھیں گے تو بتا عورت کرنے آیا ہے؟ کیا تو نے اپنا بول اس لئے حج کیا ہے کہ اس جھین لے اور چاروں سوی سونا لے اور موٹی اور مال لے جاوے اور بڑی قیمت حاصل کرے۔

اس لئے اے آدم زاد نبوت کر اور جوج سے کہہ کر خداوند خدا یوں فرماتا ہے کہ جب میری امت اسرائیل میں اس سے بے گناہ تھے نہ نہ ہوگی اور تو اپنی جگہ شمال کی دور اطراف سے آئے گا۔ تو اور بہت سے لوگ تیرے ساتھ جو سب کے سب گھوڑوں پر سوار ہوں گے ایک بڑی فرج اور بھاری لشکر۔ تو میری امت اسرائیل کے مقابلہ کو نکلے گا اور زمین کو باہاں کی طرح چھپا لے گا۔ یہ آخری دنوں میں ہوگا اور میں تجھے اپنی سرزمین پر چھھالاؤں گا تاکہ تو میں تجھے جائیں۔ جس وقت میں اسے جوج ان کی آنکھوں کے سامنے تھے سے اپنی نقلیں کر آؤں۔ خداوند خدا یوں فرماتا ہے کہ کیا تو وہی نہیں جس کی بابت میں نے تقدیم زمانہ میں اپنے خدمت گزار اسرائیلی نبیوں کی معرفت جنہوں نے ان ایام میں ساہا سال تک نبوت کی فرمایا تھا کہ میں تجھے اُن پر چھھالاؤں گا۔ اور یوں ہوگا کہ اُن ایام میں جب جوج اسرائیل کی مملکت پر چھھانی کرے گا تو میرا تیرے چہرے سے نمایاں ہوگا۔ خداوند خدا فرماتا ہے کیونکہ میں نے اپنی غیر اور آتش قبر میں فرمایا کہ یقیناً اس روز اسرائیل کی سرزمینیں سخت زلزلہ آئے گا یہاں تک کہ سمندر کی مچھلیاں اور آسمان کے پرنندے اور مہیاں کے چندے اور سب کیڑے مکوڑے جو زمین پر بیٹھے پھرتے ہیں اور تمام انسان جو زمین پر ہیں میرے حضور قوتور نہیں گے اور پہاڑوں پر ہیں گے اور راڑے پیٹھ جائیں گے اور ہر ایک دیوار زمین پر گر پڑے گی اور میں سب پہاڑوں سے اس پر کھلا طلب کروں گا۔ خداوند خدا فرماتا ہے اور ہر ایک انسان کی تلوار اس کے بھائی پر چلے گی۔ اور میں وہاں حج کر اور نوریزی کر کے اسے سزاؤں کا اور اس پر اور اس کے لشکروں پر اور ان بہت سے لوگوں پر جو اس کے ساتھ ہیں، شدت کا پیندار اور اسے آدم زاد! تو جوج کے ساتھ میں ہوں۔

میں پھوڑوں کا اور وہ جائیں گے کہ خداوند میں ہوں۔ پس اے آدم زاد! تو جوج کے خلاف نبوت کر اور کہہ، خداوند خدا یوں فرماتا ہے۔ دیکھاے جوج ارش اور مسک اور تو بل کے فرما زوا۔ میں تیرا مخالف ہوں اور تجھے پھیرا دوں گا۔ اور تجھے لئے پھوڑوں کا اور بل کی دور اطراف سے چھھالاؤں گا اور تجھے اسرائیل کے پہاڑوں پر پہنچاؤں گا اور تیری کمان تیرے بائیں ہاتھ سے گرا دوں گا اور تیرے تیرے داہنے ہاتھ سے گرا دوں گا تو اسرائیل کے پہاڑوں پر اپنے سب لشکر اور ساتوں سمیت گرتے جاوے گا اور میں تجھے ہر قسم کے حکار ہی پر بندوں اور مہیاں کے درندوں کو دواں کا کھلایا نہیں۔ تو کھلے میدان میں گے گا کیونکہ میں ہی نے کہا خداوند فرماتا ہے اور میں ا جوج پر اور ان پر جو

روس کیا ہے؟ ایک ایسا ملک ہے جس نے صرف تین چار سو سال سے اہمیت حاصل کی ہے۔ اس سے پہلے وہ ایک پراگندہ قوم تھی۔ صرف چند قبائل تھے جو تھوڑے تھوڑے علاقہ پر قابض تھے مگر اپنے علاقہ میں بھی اس کو کوئی خاص طاقت حاصل نہیں تھی۔ آج سے ایک ہزار سال پہلے وہ بہت ہی غیر معروف تھا اور اس قدر بے آبا اور دیوانہ تھا کہ کوئی شخص اس کی بے آبادی کی وجہ سے اس کی طرف منہ بھی نہیں کرتا تھا۔ اور آج سے اڑھائی ہزار سال پہلے تو اس سے کوئی شخص واقف بھی نہیں تھا۔ شانہ زائد کہ طر پر چھراؤیہ والوں کو اس کا علم ہوتا ہوتا نہ یہ اس قدر دیوانہ تھا کہ کوئی شخص اس کی طرف نہ مکرے۔ اس لئے بھی تیار نہیں ہوتا تھا۔ اس زمانہ میں جب کہ روس کو کوئی اہمیت حاصل نہیں تھی جو آج تک بائبل میں موجود ہے اور جروجی باب 38 اور 39 میں اس کا تفصیل کے ساتھ ذکر کرتا ہے۔ چنانچہ لکھا ہے:-

”اور خداوند کا کلام مجھ پر نازل ہوا کہ اے آدم زاد! جوج کی طرف جو ا جوج کی سرزمین کا ہے اور روشی اور مسک اور ڈو علی کا فرما زوا ہے موجود ہوا اور اس کے خلاف نبوت کر۔ اور کہہ خداوند یوں فرماتا ہے کہ دیکھاے جوج۔ روش اور مسک اور تو بل کے فرما زوا میں تیرا مخالف ہوں۔ اور میں تجھے پھیرا دوں گا۔ اور تیرے جیڑوں میں آ کرے ڈال کر تجھے اور تیرے تمام لشکر اور گھوڑوں اور سواروں کو جو سب کے سب مسلح لشکر ہیں جو چوریاں اور سپر ہیں لئے ہیں اور سب کے سب ستیج زنی ہیں کھنچے نکالوں گا اور ان کے ساتھ فارس اور کرٹوں اور قوط جو سب کے سب سپر بردا اور خود پوش ہیں۔ نجر اور اس کے تمام لشکر اور اشکال کی طرف دور اطراف کے اہل نجر اور ان کا تمام لشکر یعنی بہت سے لوگ جو تیرے ساتھ ہیں۔ تو بتایا ہوا داریسے لئے تباری کر ٹو اور تیری تمام جماعت جو تیرے پاس فراہم ہوتی ہے اور ڈو اس کا پیشوا ہو۔ اور بہت دنوں کے بعد ڈو پاؤ کیا جائے گا۔ اور آخری برسوں میں اُس سرزمین پر جو تلوار کے غلبے سے چھڑائی گئی ہے اور جس کے لوگ بہت سی قوموں کے درمیان سے فراہم کئے گئے ہیں اسرائیل کے پہاڑوں پر جو تقدیم سے دیوانہ تھے۔ چڑھ آئے گا۔ لیکن وہ تمام اقوام سے آزاد ہے اور وہ سب کے سب ان و انان سے سکونت کریں گے۔ تو چھھانی کرے گا۔ اور آج بھی آئے گا۔ تو باہاں کی ماہر زمین کو چھپا لے گا۔ تو اور تیرا تمام لشکر اور بہت سے لوگ تیرے ساتھ۔ خداوند یوں فرماتا ہے کہ اُس وقت یوں ہوگا کہ بہت سے مضمون تیرے دل میں آئیں گے اور تو ایک بڑا مضمون۔ باندھ گے اور تو کہے گا کہ میں دیہات کی سرزمین پر حملہ کروں گا۔ میں اُن پر حملہ کروں گا جو راحت و آرام سے لئے ہیں جن کی نہ فیصل ہے نہ اڑیچے اور نہ پھانک ہیں تاکہ تولوٹے اور ان کو چھین لے اور ان دیوانوں پر جو آب آباد ہیں اور ان لوگوں پر جو تمام قوموں میں سے فراہم ہوئے ہیں جو مہیشی اور مال کے مالک ہیں اور زمین کی ناف پر لئے ہیں اپنا ہاتھ چھائے۔ سہا اور دو ان اور تیر جس سے سو گرا اور ان

دیکھو قریل نبی اس زمانہ میں جب کوئی شخص روس کو نہ جانتا تھا اور جب کسی شخص کے ہمہ گمان میں بھی یہ بات نہیں آ سکتی تھی کہ روس دنیا میں اس قدر ترقی کرے گا کہ اپنی حکومت اور شرکت کے ذریعہ سب پر چھا جائے گا۔ روس کے متعلق پیشگوئی کرتے ہوئے کہتے ہیں کہ اسے روس باسکو اور ڈوباسک کے بادشاہ اور خداوند یوں فرماتا ہے کہ میں دنیا میں غیر معمولی اہمیت کروں گا۔ یہاں تک کہ تو اس گھمنڈ میں کہ تیری طاقت بہت بڑھ چکی ہے اور تیری عظمت میں اضافہ ہو گیا ہے غیر لوگوں کو اپنے قبضہ میں لانے اور ان کے اموال اور ان کے مویشی اور ان کی دولت کو لوٹنے کی کوشش کرے گا۔ یہاں تک کہ فارس اور ایران پر بھی تیرا قبضہ ہو جائے گا۔ (جس کی بنیاد ڈالنے کے لئے روس اب ایران کے چٹھے جاگے رہا ہے)۔ اسے روس ماسکو اور ڈوباسک کے بادشاہ اور اس لئے تو غیر لوگوں کی دولت کو لوٹ کر ان کا سونا اور چاندی اپنے قبضہ میں کر لے اور ان کے مویشی اور ان کے اموال اپنے قبضہ میں کر لے اپنے ملک سے نکلے گا (پیشگوئی کے اس حصہ سے ظاہر ہے کہ میریزم کا اقتصادى نظام پہلے نظاموں سے بھی زیادہ دوسرے ملکوں کے لئے خطرناک ہوگا) اور غیر ملک پر حملہ کرتے ہوئے بڑھتا چلا جائے گا۔ یہاں تک کہ ٹو پرظم پر حکومت کرنا چاہے گا جس کی حفاظت کا کوئی سامان نہیں۔ تب میرا غضب پر جبر کے گا۔ میں آگ اور گندھک کا میہرہ تھہ پر ہر ساؤں کا اور میں تجھے بنیساں باہاں کر تیرے منہ اور جیڑوں کو جو مردوں کا اور تجھے اس طرح تباہ و برباد کروں گا کہ تیری لاشوں کے بار بار جگہوں میں لگ جائیں گے اور لوگ مہینوں تک زمین میں دفن کرتے رہیں گے۔

وہ لوگ جو پیشگوئیوں کو نہیں مانتے ہیں اُن سے کہتے ہوں کہ اگر دنیا کوئی خدا نہیں ہے اور اگر وہ اپنے انبیاء کو غیب کی خبروں سے اطلاع نہیں دیا کرتا تو آج سے اڑھائی ہزار سال پہلے تر قریل نبی کو یہ کس نے بتا دیا تھا کہ ایک زمانہ میں روس دنیا کی زبردست طاقت بن جائے گا اور وہ دنیا کا سنا اور چاندی لوٹنے کے لئے غیر ملک پر حملہ کرے گا اور ہاں کی طرح اُن پر چھا جائے گا۔ مگر آخر خدا کا غضب اُس پر پڑے گا اور وہ آسمانی عذاب کا نشانہ بن کر تباہ و برباد ہو جائے گا۔ اس وقت پر فور کرنے کے بعد انسان سوائے اس کے اور کسی نتیجہ پر نہیں پہنچ سکتا اس قسم کی قبل از وقت خبریں دینا خدا ہی کا کام ہے اور اگر دنیا کا ایک خدا ہے اور اس خدا نے جرقریل نبی کو یہ خبر دی ہے جو آج تک بائبل میں لکھی ہوئی موجود ہے تو پھر اس خبر کے جو آج سے اڑھائی ہزار سال پہلے دی گئی سوائے اس کے اور کسی معنی نہیں ہیں کہ خدا اس اقتصادی نظام کو دنیا میں رنج دینے کے لئے تیار نہیں ہے۔

ولادت باسعادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے برادر محمد فرزان بلوچ صاحب کو مورخہ ۳ ستمبر ۲۰۰۳ء کو بھٹی میں عطا فرمائی ہے، نومولود کا نام روشنی بلوچ، تجویز کیا گیا ہے۔ بچی محمد یوسف جمالی بلوچ (مروم) کی پوتی اور ناصر اللہ مدد صاحب آف کینیڈا کی پرنوائسی ہے۔ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو یک اور خادمہ دین مانے آئیں۔
(پول بلوچ، Badmanienberg)

زیورٹ کی فنی مشینری کا ڈیزائن

زیورٹ کی فنی مشینری کا ڈیزائن کرنے کا ایہوں نے کئی کوششیں اور دوراؤں کے کس استعمال کیے جو ایک نئے یورپ اور اس کے کھلے بین کی علامت ہیں جبکہ دوسرے ڈیزائن میں انہوں نے پلٹنے کے طور پر استعمال کیا۔ قریب آتے ہوئے ملکوں کے استعارہ کے چند ساتھیوں نے تنقید اس منفرحتی سوچ پر روئیت کا لینا کے چند ساتھیوں نے تنقید بھی کی۔ کیونکہ ایسے نمونوں کی تیاری میں عموماً انسانی مشین کا استعمال ایک ناگزیر روایت سمجھا جاتا ہے۔ بعد ازاں جب بہترین ڈیزائن کے انتخاب کا وقت آیا تو روئیت کا لینا کے ڈیزائن، تین بہترین ڈیزائنوں میں شامل تھے۔ پھر ان میں سے یورپی یونین کے مرکزی بینکوں کے صدور نے اتفاق رائے سے روئیت کا لینا کے ہی ڈیزائن کا جتنی انتخاب کیا۔ کم جنوری ۲۰۰۲ء سے یورپ یورپی ملکوں کے تین سوئٹس نے زامبرووم کے ہاتھوں میں بیچنے کیے ہیں۔ روئیت کا لینا کہتے ہیں "اسے جذبات کو اتفاق میں بیان کرنا ممکن نہیں، میں نے کبھی سوچا بھی نہ تھا تاہم ایک اہل مختلف لیکن مثبت طور پر منظر احساس ہے کہ مستقبل کے یورپ میں ہر فرد میرے پیار کو روکنے کی نوبت استعمال کرے گا لیکن یورو کے ڈیزائن نے آئندہ کچھ سے کیلئے مجھے پکارا بھی کر دیا ہے۔"

(ماصل مطالعہ: یورپی بلوچ)

ایک پر جوش داعی الی اللہ

کے ایک خطرناک حادثے میں شدید زخمی ہو گئے۔ اس پر پھر غیر اہم یوں نے شور مچا دیا کہ خبر دار صاحب اپنی ہی تمام کا نشانہ بن گئے ہیں۔ اس پر آپ نے فرمایا کہ اگر آج میری موت مقرر بھی تھی تو حضرت مسیح موعودؑ کی سچائی کے پیش نظر ضرور مل جائے گی۔ چنانچہ آپ مجھ کو رنگ میں صحت یاب ہو گئے۔ پھر آپ کی زندگی میں ہی رفتہ رفتہ گاؤں کے تمام سرکردہ غیر از جماعت زمین دار کے بعد دیگرے فوت ہوتے گئے مگر اللہ تعالیٰ نے آپ کو غیر معمولی لمبی عمر عطا فرمائی اور آپ ساڑھے 94 سال عمر پا کر اس جہاں سے رخصت ہوئے۔

آپ کی اولاد میں بیٹے اور پانچ بیٹیاں ہیں۔ آپ کے بیٹوں میں چوہدری محمد سلطان اکبر صاحب ریٹائرڈ پروفیسر ٹی آئی کا لچ کینیڈا میں جبکہ چوہدری محمد نعمان افضل صاحب اور ناکسار چوہدری محمد سلمان اختر جزیہ میں تقسیم ہیں۔ آپ کی بیٹیوں میں محترمہ امتہ التیوم مرحومہ صاحبہ المیہ چوہدری عبدالقادر صاحب مرحوم سابق انجمن دارالضیافت قادیان، محترمہ انور بیگم صاحبہ المیہ چوہدری سلیم احمد صاحب باجود سایہاں محترمہ بشری بیگم صاحبہ المیہ کریم چوہدری صلا الخرن صاحب ریٹائرڈ GM ڈاؤنڈا ایڈا حال گران تیسرے جامعہ احمدیہ ریوہ محترمہ امتہ الودود صاحبہ نائب صدر لجنہ اداء اللہ برطانیہ المیہ مبارک احمد صاحب چیئر مین اور محترمہ ڈاکٹر امتہ القردوس فرحت صاحبہ المیہ کریم ڈاکٹر رفیق احمد صاحب ایک PHD انجینئرنگ شامل ہیں۔ احباب جماعت سے عاجزانہ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے والد صاحب کو وہی علی علیین میں جگہ عطا فرمائے اور جملہ سہانہ گان کو ممبر جمیل کی توفیق دے دے۔ آپ کے نقشبند پر علی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (چوہدری محمد سلمان اختر، ریوہ، بڑا کٹر)

چوہدری ہدایت اللہ صاحب خیر دار

چوہدری ہدایت اللہ صاحب خیر دار و سابق صدر جماعت احمدیہ پیک نمبر 35 جنوبی سرگودھا روڈ 30 رمضان المبارک بمطابق 5 دسمبر 2002ء صبح پانچ بجے اپنے عارضی حقیقی سے جا ملے۔ ان اللہ، وانا الیہ راجعون۔ آپ بحالی حضرت مسیح موعودؑ حضرت چوہدری مولانا بخش صاحب "خیر دار کے فرزند تھے۔

آپ بے حد منکر اور راج، عبادت گزار اور سچی انسان تھے۔ خلافت سے عشق اور خاندان حضرت مسیح موعودؑ سے بے حد محبت کرتے تھے۔ تمام تبلیغی جماعتوں میں صرف آپ کی آپ کی کوششوں سے پیک 35 کی احمدیہ جماعت ایک گھر لانے سے نکل کر تشریف پانڈی گھرانوں میں بھیجی گئی۔ جس میں گاؤں کے چند سرکردہ گھرانے بھی شامل تھے۔ آج سے 38 سال قبل عید کے روز آپ احمدیہ مسجد میں عید پر جانے کے بعد غیر از جماعت کی بیہوشی میں تشریف لے گئے اور گاؤں کے غیر احمدی احباب کو اپنی جوش سے کہا کہ میں نے ساری عمر آپ کو بہت تنگ کی ہے آج علی الاعلان میں آپ کے سامنے مہلبہ کی دعوت پیش کرتا ہوں۔ آپ نے تمام حاضرین کے سامنے قرآن شریف کو دائیں ہاتھ سے بلند کر کے خدا کی قسم کیا کہ اعلان کیا کہ حضرت مسیح موعودؑ صبح بہداری اور اپنی بی بی اور سنا کی لڑکے خدا اگر یہ دعوت ہے تو مجھے ایک سال کے عرصہ میں موت دے دے اور میرے دو بچوں کو ان سب کے لئے نشان بھرت بنا دے۔

اس کے جلد بعد آپ کے دو بیٹے چوری ہو گئے۔ جس پر خائفین نے شور مچا دیا کہ مہلبہ کی وجہ سے چوری ہو گئی۔ اس حال کو اس علاقہ میں موشیوں کی چوری عام تھی۔ مگر خانوں کے اس شور پر آپ پریشان نہیں ہوئے چنانچہ اللہ کا کرنا ہوا کہ دو ماہ بعد میری بیٹی مجوزانہ طور پر واپس مل گئی اور اللہ نے آپ کو شفقت امداد سے محفوظ رکھا۔ چند ماہ بعد آپ بڑا کٹر

خبریں

لندن تو ابھی تک یہ پیک تنظیم کو موصول ہوا اور نہ ہی پارٹی اپنے کئے گئے وعدے پورے کر رہی ہے۔ جس پر ہر تیسرا جرمن حیران ہے۔ ایک خاموش مظاہرہ

جرمنی کے صوبہ Schleswig-Holstein کے شہر Mollie میں مسلمانوں اور عیسائیوں نے مل کر ایک خاموش مظاہرہ کیا جو دس سال قبل ایک افسوسناک واقعہ کی یاد میں تھا۔ جس میں شہر میں فساد یوں نے گھیراؤ مچا کر کے ایک گھر کو آگ لگا دی جس کے نتیجے میں ایک ترک خاندان کے چار افراد اجل کر رکھا ہو گئے تھے۔ اس مظاہرہ میں صوبے کے وزیر بھی حوام کے ساتھ شامل ہوئے اور افسوس کا اظہار کیا۔ جرمنی میں شہن اور رشوت

جرمنی میں جرائم پر سختی اور تشدد کرنے والے وفاقی ادارہ BKA نے ایک تین روزہ کاروائی کے بعد اپنی رپورٹ میں بتایا کہ چھ سال عوامی گیس اور عوامی فلاج، بھوکے کھانے میں سے 6.7 بلیا یورو کا نہیں ہوا اور رشوت لی گئی۔ جس میں حکومتی اداروں کے کارکنان بھی شامل تھے اور یہ رقم ہے جو ثابت شدہ ہے۔ اس کا نفرس میں اہرین نے جرمنی میں اقتصادی جرائم کی حکومتی اداروں کے کارکنان کی طرف سے پخت پتائی پر اظہار تشویش کیا ہے۔

جرمن ریڈیو (DB) نے اپنے کارپوں اور اوقات کار میں ریڈیو بدل کیا ہے۔ ریڈیو کے ایک ترجمان کے مطابق نئے اوقات کار سامانوں کو بھولت دہیں گے اور کارپوں میں کی ہوگی۔ مگر جرمن، ZDF) T.V کے ایک ماہیہ مرموہ کے مطابق نئے ریڈیو مختلف Taris ہیں جن میں سے بعض تو 70 فیصد تک پرانے کارپوں سے زیادہ ہیں اور نئے اوقات کار آسانی کی بجائے مسافروں کیلئے تکلیف کا باعث ہوں گے۔ کچھ عرصہ قبل ٹیلیفون والے اس طرح کی چال سے سستے کے بہانے ہو کر کارپوں کے پیلوئیکل تھے۔ ٹیلیفون مزید بڑھتے نہیں ہوں گے

جرمنی کی ٹیلیفون کمپنی (Deutsche Telecom) کی طرف سے دی گئی ٹیلیفون کمپنیشن ریٹ بڑھانے کی درخواست حکومت نے اس پراسسٹر کر دی ہے کہ کمپنی پہلے ہی مناسب سے زیادہ ریڈیو موصول کر رہی ہے۔ انسانی حقوق کے قوانین سے آگے

ایک جائزے کے مطابق جرمنی میں رہنے والے لوگوں کی اکثریت انسانی حقوق کے قوانین سے ناواقف ہے۔ اس جائزے میں انسانی حقوق کی عالمی تنظیم آئی این پی ایس نے 35 قوانین کے بارے میں سوالات پوچھے جس میں 83 فیصد لوگوں کو انسانی حقوق کے صرف ایک قانون کے بارے میں علم تھا۔ 20 فیصد سے بھی کم لوگ صرف 5 انسانی حقوق کے قوانین کی نشاندہی کر سکے۔ البتہ اکثریت کو آزادی خیال رائے کے بارے میں علم تھا لیکن یہ نہ تھا کہ یہ بھی انسانی حقوق میں شامل ہے۔

حالات

اقوام متحدہ نے جرمنی کی فزادست دفاع سے اپیل کی ہے کہ وہ عراق میں کیمیائی ہتھیاروں کو تلاش کی تلاش میں مصروف اسکیم عراق کی مدد کیلئے ایک مخصوص جہاز "Luma" کو بھجوادے۔ یہ جہاز کیمیائی ہتھیاروں کو تلاش کرنے کے صلاحیت رکھتا ہے۔ جن کو پارلیمانی کی منصب سے چلے گی

اطلی میں Don Vitaliano Della Sala کی پادری کی کوششوں کے نتیجے میں اس جرم میں بنا دیا کہ وہ امریکہ کی "ڈیپا ریفرنڈ" کے منصوبے کے خلاف تھے۔ ان کا کہنا تھا کہ اس پروگرام سے بنائیں۔ یعنی اور بدامنی بڑھے گی اور چند ملکوں کے حق میں طاقت کا توازن ہو جائے گا جس سے وہ انسانیت کو پال کر لیں گے۔ تنظیم میں فسادات

محمد اشرف نامی ایک مراکشی باشندے کو جو بیٹے کے لاپٹا سے استعارہ تھے، تنظیم کے ایک شہری نے اس وقت ہلاک کر دیا جب وہ تنظیم کے شہر Antwerpen میں اپنے والدین سے ملنے آئے ہوئے تھے۔ اس واقعہ میں تنظیم میں شہر میں شہر میں شہر میں توڑ پھوڑ اور فساد کا مظاہرہ کیا جس پر پولیس نے ایک سو سے زائد افراد کو گرفتار کر لیا۔ اس قتل کی وجہ اسلام اور غیر ملکیوں سے نفرت بتائی گئی ہے۔ پارلیمنٹ نے اپنے اجلاس میں اس مسئلہ پر بحث کی سے بحث شروع کر دی ہے کہ کس طرح غیر ملکیوں سے نفرت کو کم اور فسادات کو روکا جاسکتا ہے؟

عراقی سابقہ رہنماؤں کو امریکی حکومت کا لالچ امریکہ کے ایوان باہنات Senat نے ایک بل پاس کیا ہے جس کی رو سے عراق کے ان سائنس دانوں کو جو کیمیائی ہتھیاروں کے بارے میں علم رکھتے ہیں کو "امریکی گرین کارڈ" کا لالچ دیا گیا ہے۔

نانچہ کیا کے شہر نیو دہلی میں "مقابلہ خسن" کے موقع انتقال کی بجائے مسلمانوں اور عیسائیوں میں دفاع ساز کے مقابلہ جات شروع ہو گئے، کئی لوگ ہلاک ہو گئے۔ دونوں فریقین نے ایک دوسرے کی جائیدادوں اور کاروباری مراکز پر حملے کئے۔ اس صورت حال کے پیش نظر یہ مقابلہ لندن میں منعقد ہوا۔ جس کو کٹر نے جیت لیا۔

انتخابات سے پہلے اور بعد Pro Asyl نامی تنظیم جو جرمنی میں پناہ نزیہوں کے حقوق کی علم بردار ہے، سے تعلق رکھنے والے جناب Lukas Wallrat نے ایک انٹرویو میں موجودہ حکومت اور نام کر گرین پارٹی پر انتخابات جیتنے کے بعد پناہ نزیہوں کے حقوق پال کرنے کا الزام لگایا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انتخابات سے پہلے گرین پارٹی کی حکمرانہ کلارڈیا روتھر (Claudia Roth) نے ایک T.V پروگرام میں نزیہی آزمائش کا مقابلہ جیت کر 50,000 یورو اس تنظیم کو دینے کا اعلان کر کے پناہ نزیہوں کے دل جیت لئے تھے مگر انتخابات کے